EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

®YAAO EPTAXIAX 1.1

1) Tpia copata A, B kot I' mov Bpiokovtal mave otov aova X, EEKIVOUV amd TIC apyLkég Tovg BEoelg
KOl LETOKIVOUVTOL KOTAANYOVTOG OTIG TEAMKES TOVG BEGELS, OTMG AVTEC POIVOVTOL GTO TOPAKATM GYT|LLOL.

r apy, Aapx Brak Arsk Frsh Bapx
D| 1 1 Q 1 1 4 1 1 1 O| 1 D| 1 AI 1 »
I I 1 T T I I I 1 1 1 I T T T T T »
-8 -6 S =) 0 2 4 6 8  x(m)

la. No Bpeic v odyeBpikn T g RETATOTIONS TOV KAOE CAOUATOG.
1B. No Bpeic to péTpo g HETATOTIGNG TOL KAOE COLOTOG.

2) 'Evo pikp6 copo Bpicketal axivnto mévo y (cm) Ar
o€ éva op1lovtio eminedo, o éva onueio A.
Opilovpe éva cvatnua opboywviov aEdvov
X,y Om®G 6T0 SMAOVO GYNUA, £T0L OOTE 1M
apyn 6éomn A Tov HKPOL GOUATOG VoL EYEL
ovuvtetaypéves A (X,y) = (4ecm, 14cm).
OULVEYELD, TO CAOUN EKTEAEL VO OLOOYIKES
HETOKIVAOELS. Apyikd petatomileTol KoTd T
devbBvvon x, oe o andotacn Ax = +16cm
mnyaivovtog otn 0éon B, ko ot cvvéyeln
petatoniletal katd ™ devbuvon y, oe pia
andotaon Ay =—12cm, yio vo KataAnEel o
eé(ﬂ] I. 0.0 »
’ 4 X (cm)

14 @)

20. No Bpeig kou va onueumoelg médve oto oynue tig 0éceic B kou I'.
2. Ot dvo moapardve PeETATOTIoELS Eival SlavOopaTa. No oyeOIoELS TA O1VOGHLATO QLT

2y. No emrééerg 1o NAI 1 1o OXI, yia kéBe Evav amd Toug mapoKdT® 16YLPIGHOVS

NAI | OXI

N peratomon and to A oto B €xet (adyefpikn)) Ty Ax =+16cm kot pérpo | Ax | = 16cm

N peratomon ond 1o B oto I €xet (adyefpikn) Tiun Ay =-12cm kot pétpo | Ay | =12cm

amd To onueio A éwg to onueio I', To odua d1évvce cuvolkd amdcetact, d = 28cm

amd To onueio A €wg to onueio I', To o petatToniotnKe KAt 0md6TAST, S = 28Ccm

20. No oyed1d0€lg TAV® GTO GYNLA TO dLdvospua TG peTaTomIong, and T 0éon A ot Béon I
2¢. Na Bpeig to péTpo oV doVOGLOTOG TG HETATOTIGNGS, 0md TN Béon A ot Béon I



EITAA AMOPTOY
MAGHMA: ®YZIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

OYAAO EPTAXIAY 1.2

O Bayyéing kiveitan og €vav guBhypappo opiloviio dpopo dimia oe Eva TEPLOPAYUEVO OIKOTESO, OTTOV
avé Sm vdpyel Ko pio KOAGVA. XT0 ToPoKAT® oy PAETEIC 3 d1000yIKES EIKOVES TOV EUPOVILOVV TIG

0éoeig A, B ko I' Tov Bayyéln, ava 20s.

H Baotikeldvva ekkivel to ypovOopeTpo Tov Kvntol g T otiyun mov o Bayyéing Ppioketar ot 0éom
A kot opilel og apyn Tov dEova to onpeio A, Bewpovtag OeTikn Vv katevBuvon Tpog To 0e€1d.

a. Noa emré€erg 1o NAI 1 1o OXI, yia tov mapakdto 1oyvpiopo.

NAI | OXI

ovppwva pe m Baotlebvva, ot 0¢oeig Tov Bayyéin eival, x4, =0, xg=30m, xr=70m

B. Na vmoloyiceig ™ péon taydinto v, Tov Bayyéin, amd m 6éon A otn 0éon B, kot and ) 0éon B
ot 0éom I'. £ cvvéyeta, vo VTOAOYIGELS Ta TaPaKAT® YpappocKlaopéva sppadda Eq kot E,.

A A
v, (m/s) v, (m/s)
2 2
1 E E, = 1 E, E,=
0,0

10 t(s) 20 30

t(s)



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

OPYAAO EPTAXIAY 1.3

O INopyog mepratd oe Evav evBHypappo
dpoépo. H ®Drhopa ekKivel to ypovOuETpo
TOL KvntoL TN TN oTtyur mov o ['iwpyog
Bpioketar ot Béom Xy, Ko opilel cov
apyn Tov d&ova x g Béong, to onueio
O mov Bpioketon wicw and tov I'dpyo.
H ®lopo kataypdeer kdbe otiypunq ™
0éom tov ['dpyov, Bewpdvtag mg BeTikn
mv Katevbvovon mpog to defld. XT0
dumhavd ddypappa divetar n 0€emn TOL
IMopyov, oe ocvvaptmon pe 10 ypoévo,
COLPMVO LE TIG LETPNOELG TG DADPAS.

a. Na Bpeig ™ 0¢on X ToV ['OpyoL, T
YPOVIKN oTiyun|, t=0.

). (

B. Na Bpeig t1c Béoe1g Tov [Ndpyov T1g
YPOVIKEG OTUYUES ty, ta, t3 KOL t4.

X1 = Xy =
X3 = X4 =

v. Na vroloyicelg v ahyePpikn Tiun
™m¢ petoarémong Ax tov [opyov,
OTO OVTIOTOL(O YPOVIKE H16TH AT,

r t=0
2
/!\
A ¢
(0] Xo x (m)
X (m) A
X2
100
X4
X1
Xo
0,0 >
t 50 t t3 ty t(s)
AX =X,—X1 = Ax =
ti—t) > (ti—ty)
AX =x4—X3 = AXx =
(t—ty) (ts—t3)

0. Noa vroloyicelg v TaydTNTe © = FVn tov ['idpyov, ota avtioTorya YPOVIKA SIUCTHHOTA.

AX =X;1—X9 = Ax =
0-1ty) 0-t9)
AX =X3—X; = AX =
(t—t3) (t2—t3)
AX
) =5"% ., =
0-t) t, -0 0-ty)
X3 -X,
) S ) =
(—t3) t;-t, (t2—t3)

X, - X,

) 2 ) =
(ti—t) t, -t (t1—t3)
v =T oy =
(t3—tg) ti-t; (t3—tg)

€. No oyedidoeic v TayvTnta (v) Tov [Ndpyov, oe oyéon pe tov (povo (t).



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

OYAAO EPTAXIAYX 14

H Maoapia (M) ka1 o Baociing (B), Bpiockovtol akivntol og ev00ypappo dpopo, n Tpdtn o€ amrdcTocT Sm
aprotepd piag koAdvas e AEH, kot o debtepog o€ amdotaon 8m deid TG KOAOVAG, OTMG GTO GYNLAL.
Ye kamowo otiyun (t=0), apyilovv va mepmatodv 0 &vag mPog Tov AALO, LE 6TaOEPES TayOTNTEG, UE
ATOTEAEC O LETE aTO XPOVIKO dtdotnuo At=5s Ta 600 modid vo cuvavtiovvion 1m de&1é TG KoOA®VC.
Opilovue évav mpocsavatoAouévo déova X, mov €yl apyn to onueio O otn Pdon g KOAOVAG Kot e
Betikn) Vv mpog ta 0ef1d KatevBvvon).

0. No oNUEIDNGELS TAV® GTO OAYPAULA TIG aPYIKES BEGEIC TV 000 TOdIDV.

B. Na Bpeig v aiyePpikn Tiunq g
RETOTOTTIONS TOL KAOE TAd10V,
07O YPOVIKO dtdoTnua At =0-5s.

X (m) A

AXM = AXB =

No oNUEWDCELS GTO SUAYPOLLLO TIG
TeMKkég Béoelg TV SO TSIV,

=

0. No oyedldoelg 610 Jbypape Tig
0oe1g TV 000 TV, GE GYEoN

£ TO YPOVoO.
u p4 0.0

5 t(s)=

®

Noa voloyicelg v adyeBpikn Tiun
™G ToOTNTES TOL KABE TS0V,
070 YPoviKO dtdotnua At =0-S5s.

) _ Ay = Uy =
M e M
5 Axy °
—, :> =
B At B

ot. No onUEIDOELS 6TO Odypoppa TIG 0615 TV TdIdV TN XPoviKn otryun t=2,5s. [16co anéyovv ta
VO TodLA TN YPOVIKY oTiyur| t=2,5s



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

®YAAO EPTAXIAX 1.5

H Evavbia (E) kot o Myding (M) modnAatodv mapdAinia o Evav vBhypappo dpdpo, pe otadepég
TayvTNTES, He v Evavlia og kdmowa ypovikny otiypn t=0 va tpomopedetat tov MiydAn kotd 15m, evo
Ss apydtepa, 0 Miyding £xovtag tpoomepdacet v Evavoia, tpomopedetal katd 15m.

t=0 t=5s
55 5
- 15m L
15m  , E » E
¢S A0

H Aquntpa oyedidlel oto mapokdtm didypappa, tn 0éon tov Miydin (x) oe oyéon pe to ypoévo (t).

a. Na Bpeig v ariyefpikn Tun g x(m) 4
petotomong tov MiydAn Katd to
YPOVIKO dtdotnpa At =0-5s.

AXM =

B. No vrmoAoyicelg Vv oAyefpikn
T ™G TOOTNTAS TOL MIydAn,
070 YPOVIKO dtdoTnua At =0-5s.

5 Ax,, ° 40
M~ . |= UM~
At

Y. No oyedldoel GTO SLAYPOLLLLO TN
0¢on ™ Evavbiog, oe oxéon e
T0 YPoOVoO.

0. No vmoloyicelg v oAyePpikn
TN ™e TayvTnTag TG Evavoiog
070 YPoviKO ddotnua At =0-S5s.

AX g
= = Vg = 0,0 >
At £ 2 t(s)

Vg

€. Noa onueidoels Tdve otov AEova Tov XPOVOL, T YPOVIKN GTIYUN t; TS TPOCTEPAONG.

ot. H Anuntpa vroroyiCet  otiypn) g Tpootépacng amd T 6Y£EoT, Xm = Xg = Um' t1=vg' t; + 15.
B0 CLULPMVOVGES LE TOV VITOAOYIGUO TNG ANUNTPOC ;



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Ovopoaten@vopo:

I'PAIITH AOKIMAXIA 1

Ye evuBuypappo dpopo Ppiokovior akivintol
dvo pabntég o A kot o B, og andotacn d=30m
peta&y Toug. Kamown ypovikn otrypn t=0,0 A
EEKIVAL VOL TTEPTIOTAL OITOLLOKPVVOUEVOS ATt TOV
B, evd o B mov kabvotepel, Eekivd T oTiyun
t; = 20s ko kwveiton oty 1010 kaTevOLVON LE
Tov A. X10 duthavd ddypappa ansikoviovral
oL TayVINTEG TV dV0 pobNTOV og oYéom ue
ToV ¥pdvo. OempmdVTag ™G apyn Tov dEova X
v apykn Béon tov pabnt B, tote:

<+— d=30m —»

LUN
B A
& t=0
AN
RiER :
x=0 X (m)

a. T16co anéyovv o1 dvo padNTéG T OTIYUN
nov ekvd o B pabnmg;
(25 povaoeg)

B. No vmoloyicete ™) petatTédmon twv SO
poontov, ™ xpovikn otryun t;=50s.

(25 povaoeg)

v. No vmoloyiceTe TN YPOVIKN GTLYUY|, TOV
ot dvo padntéc Ppickovral o évag dimia

oTOV GAAO.
(25 povaodeg)

0. Noa oyedudoete oto Odypoppo ™ 0€on
(x) Tov dVo pobntdv, oe oyéomn He TOV
xpOvo (t).

(25 povaoeg)

i
v (m/s)

X (m) A

100

50

1,5

09 F=-—f-===---==- -

Vg

t=20s

0,0

Kol emroyia!

40

80

t(s)



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

OYAAO EPTAXIAX 1.6

t=0 t,=4s t;=6s ty=8s ts=10s
T LN ol i

H ®paviléoka odnyel éva avtokivnto otov vBuypappo dpopo mov odnyel amd v mAateion Tng
TOANG 0TO AAVL KOl KATOYPAPEL TNV TEYVTNTE TOV GLTOKIVITOV, Otd TNV YpoviKh otryun t=0 mtov
Eexvd omd v mhateia, Emg Kot T ¥Povikn otiypn ts = 10s mov @Tével 610 Apdvi. XT0 TOPUKATO
Sy papLpLo. amelKoVICETOL 1] TAXVTITO TOL CVTOKIVI|TOL GE GYECT] LLE TO YPOVO, OTMOC TNV KOTEYPAYE 1
DOpaviléoka, Tig YpovikeG oTiypéc t=0, t;=2s, t;=4s, t3=06s, t4;=8s, ts=10s.

a. Na Bpeig ) petafoin g taydnrog v (mis) 4
Av TOV QVTOKIVITOV, KOTA TO YPOVIKO
Siotnpo At =0-10s. 30 .
Av =

B. No vroloyicelc v emtdyvvon tov
OLTOKLVITOV, GTO YPOVIKO O140GTNH

At=0-10s. 20
s _
v
: , Av4 ¢
v. No oyedldoelg 6to Saypoapo. TV 10

TOOTNTO TOL CVTOKIVITOL GE GYECT
Le to ypovo.

0. No vmoAoyicelg TV emTAEYLVON TOV
OLTOKIVI|TOV GTO TOPAKAT® YPOVIKAL

1 . 0,0 ¢
dloTHUATO 5 4 6 8 10 t(s)
it Y = a =2 g =

(0-t) t-0 0-t) (ti—tp) t -t (t1—t)
V; -V, V,-Y;
(—t3) t;-t, (t2—t3) (t3—tg) t,-t; (t3—tq)

e. H Opaviléoka mapatmpel Tmg To TaYOUETPO KOTAYPAPEL ToYLTNTA HETPOL V2 = 12 m/s, dTav TepvA
akpPdg EE® amd TO KPEOTMAEID KOt TN OTLYUN EKELVT), EKKIVEL TO YPOVOUETPO TNG Kot PAETEL TG 1
TOYVTNTO TOV CVTOKIVITOV TNG SIVETOL Amd TN GYECN, |V =V, + at|.

ot. No VTOAOYIGELS TNV TOYVTNTA TOV ALTOKIVIATOL NG, OTO PpiokeTat akpiPmg Em amd To PapHOKELO.



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

®YAAO EPTAXIAX 1.7

t=0 t,=4s t;=6s ty=8s ts=10s

x=0 X2 X4 X5
LY L Y ol i

Hemn 7

H ®paviléoka odnyel éva avtokivnto otov vBuypappo dpopo mov odnyel amd v mAateion Tng
O G 6t0 Apdvi. O MiydAng Katoypdoeet ™ 0£6m TOL CVTOKIVITOL, OO TNV YPOVIKY otiyun t=0
nov EgKvd amd v mAatein (x = 0), £0¢ Kot TN Xpovikn otiyun ts = 10s wov eTdvel 6To Mpdvt. 10
TOPOKATO Odypappo ansikoviCetal 11 0€on ToV AVTOKIVATOL G€ GYEoMN HE TO YPOVO, OTMWG TNV
Katéypaye 0 Miyyding, Tig ypovikég otiypés t=0, t; =2s, t; =4s, t3 =6s, t4=8s, ts=10s. O Miyding
oyxedtalel oto duaypappa tn 0€on (X) TOL CVTOKIVITOL GE GYXECT UE TO XPOVo (t), Ko Tapatnpel ToC
1 RETATOMTLGN TOVL AVTOKIVATOL diveTon amd TN oxéon,

1
X= 5 at?|  omov a=3m/s N ota0gp1] enLTéyLVON TOV AVLTOKIVITOV.
o. No vroloyicelg v andcToo x(m) A
armd v mhoteio (t=0), og Xs

70 Mpavt (ts=10s).
X5 =

B. No vmoAoyicelg v andctoon
amd to KpeomwAeio (t; =4s),
£€m¢ 10 pappakeio (tg = 8s). X4

X4—X2 =

H ®pavtléoxka mapatnpel nog 10
TOYVUETPO KOTAYPAPEL TOYVTNTO
pétpov v = 12 m/s, 6tav mepvd
akpPag £E® amd 10 KpeoTmAELo
KOl TN OTUYUN €KEIvT, EKKIVEL TO
YPOVOLETPO TNG Kol PAETEL TG M 7 x
METATOTION TOV CVTOKIVITOL TG

dtvetar amod ™ oyéon,

X3

X1
0,0

2 4 6 8 10 t(s)

1 2
XxX=vt+—at
2

v. NovmoAoyicels TV andoTacT amd T0 KPEOTMAEIO £mG TO Qapuakeio, coppmva pe t Ppaviiéoka.



EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......

Hpepopnvia: ... [ ... [ .........

Noa gpyoacteite 6€ 0padeg TOV 2 padnTdv/TpLav o€ kabs Opavio.

®YAAO EPTAXIAYX 1.8

t=0 t,=4s t;=6s ty=8s ts=10s
x=0 X, =24m X3=54m X4=96m X5=150m
. i i il .

L A ) hvd

H ®paviléoka odnyel éva avtokivnto otov vBuypappo dpopo mov odnyel amd v mAateion Tng
TOANG O0TO AAVL KOl KATOYPAPEL TV TEYXVTNTOE TOV GLTOKIVITOV, Otd TNV ¥PpoviKh otryun t=0 mov
Eexvd omd v mhateia, Eog Kot T ¥Ppovikn otiypn ts = 10s mov @Tdvel 6To AMpdvi. XT0 TAUPOKAT®
dudypappo aretkoviCetar 1 ToYOVTNTE (V) TOL AVTOKIVIITOV GE GYECM UE TO YPOvo (t), Omwg TV
katéypaye N Dpaviléoka.

0. No LToAOYIGELS TO YPOUUOGKIOGUEVO
enPadov E-10), mov opileton and tov
dEova Tov YPOVOL Kot TNV KOUTOAN 30
™G TOOTNTOC, GTO YPOVIKO SAGTN AL
At =0-10s.

A
v (m/s)

E-10)=

B. No cvykpivelc to YpOopHOCKIAGUEVO
enPadov E-10) He T peTaTdémon tov
OQLTOKIVIITOV, GTO YPOVIKO SLAGTNLLOL

At=0-10s. /
Y. No VTOAOYIGELS TO YPAUUOCKIUGUEVO 10

enPadov Ey.g), mov opiletar amd tov

dEova tov YpOVOL Kol TNV KOUTOAN

™G TaHTNTOG, GTO YPOVIKO d1AGTNHO /

At=4-8s.

»

2 4 6 8 10 t(s)

0,0
Eus) = ’

0. Na ovykpivelg o ypoppookiacuévo epPoaddv Ey.g), e T PETATOTION TOV CVTOKIVITOV, KATA TO
YPOVIKO Staotno At =4 - 8s.

€. Na gmréEeig to NAI 1) to OXI, yio ToV TOpaKATo 16YVPIGUO.

NAI | OXI

070 Oldypappa v - t, to euPaddv mov opiletal and Tov AZova Tov ¥POVOL Kot TNV KOUTOAN
™G TaxOTNTOG 0€ KAOE YpoviKd ddoTNa, Elval 16O LE TN HETATOTION GTO JLACTNHO AVTO




EITAA AMOPTOY
MAG®HMA: ®YXIKH
TAZEH: A" AYKEIOY
TMHMA: .......
Hpepopnyvia: .... [ .../

Ovopoaten@vopo:

I'PAIITH AOKIMAXIA 2

e euBvypappo opopo Ppioketan akivnto Eva
avtokivnto A. Kdmow ypovikn otiyun t =0,
mepVa dimla Tov éva avtokivinto B, Kivovuevo

A
v (m/s)

40
evBvypappo pe otabepn tayvnta. Tn otryun

exetvn Eekvd kol To avTokivTo A va Kiveltot
emiong mpog tnv iota katevbuven. To dumhavo 20
SlaypapLpo. ometkovilet Tig TaYOVTNTES TOV dVO

avtokwvntav A kol B, og oyéon pe to ypovo.

OewpdVToc O apyn Tov GEoVa X TNV aPYIKN 0
Béomn twv 3o aVTOKIVITOV, TOTE:

tl =10s

o. No vroloyicete TV EMTAYLVON U TOV
A OVTOKIVITOV, GTO YPOVIKO OLACTNHO
At=0-20s.

x(m)‘

25 povade
(25 <) 600
B. Tloon amdotoon anéyovv peta&h Tovg To
dvo avtokivnta, T otiyun t; = 10s;

(25 povaoeg)
400
v. Na Bpeite ™ ypovikn otiyun tz, mov to
dvo avtokivnta Bpiokovtal Eavd to Eva
dimha 6To GANO.
(25 povaoeg)
200
0. No oyedldoete 6T0 SUTAAVO S0y POLLLLLOL
M 001 (X) TOV 2 aVTOKIVITOV, GE GYEoN
pe to xpoévo (t), vmoroyilovrag t 0éom
TOVG TIG YPOVIKES OTIYUEG S8, 10s, 155, 20s
Kot 25s

20

V2A

0,0

(25 povadec) 10

Ko emroyia!

20

t(s)



